"3·15"保障金融权益

为切实保障金融消费者合法权益,在"3·15"国际消费者权益日来临之际,我市农商银行各网 点围绕"保障金融权益 助力美好生活"主题,多维度开展形式多样、内容丰富的宣传活动,以实际 行动践行"以客户为中心"的服务理念,提升金融消费者的自我保护意识和风险防范能力,为广大 金融消费者保驾护航。

黎都农商银行

筑牢金融消费安全防线

本报讯 3月13日,黎都农 商银行开展"3·15"金融消费者 权益保护宣传活动,活动中,该行 充分发挥网点分布广泛的优势, 在全辖各营业网点设置宣传咨 询台,工作人员通过发放金融知 识宣传折页、面对面讲解的方 式,向前来办理业务的客户讲解 金融知识。从防范电信网络诈 骗、识别非法集资手段,到个人 信息保护、理性使用信用卡等内 容,工作人员进行了耐心细致的 讲解,并用通俗易懂的语言解答 客户疑问。

除在网点开展宣传外,该行 还组织宣传小分队深入社区、商 场、集市等地,开展户外宣传活 动。在社区,宣传人员针对老年 群体,重点讲解如何防范养老领 域金融诈骗,通过真实案例分析, 提醒老年人不要轻易相信陌生人 的高息理财诱惑,守护好自己的养 老钱。在商场和集市,宣传人员向 商户和过往群众普及人民币防伪 知识、支付结算安全等内容,帮助 他们提高识别假币的能力,保障日 常交易安全。

此外,该行还借助线上渠道

扩大宣传覆盖面,通过微信公众 号等平台,发布"3·15"风险提示 等内容,通过生动有趣的形式向 广大客户普及金融知识。

此次宣传活动,该行累计发 放宣传折页9000余份,接受群众 咨询5000余人次,通过线上线下 相结合的方式,有效提升金融消费 者的风险防范意识和自我保护能 力,得到广大群众的一致好评。今 后,该行将持续开展金融知识普及 活动,不断创新宣传方式和内容, 为营造安全、和谐的金融消费环境 贡献力量。 (张晓琳)

平顺农商银行

打造防诈+维权双"护盾"



工作人员给群众发放宣传折页,讲解金融知识。

本报讯 3月13日,平顺农 商银行在潞党参中药材展销馆 设立"金融大讲台",通过"展馆 宣讲+场景体验"模式,将消费 者权益保护与中药材有机融 合,让群众了解金融、用好金 融,从而更好地享受便捷高效 的金融服务。

"这款灵芝孢子粉的宣传单 写着'根治慢性病',这属于典 型的虚假宣传。"工作人员拿着 宣传单,为群众耐心讲解,"根 据《金融消费者权益保护实施 办法》经营者不得作虚假或引 人误解的宣传,否则将侵害你 的知情权。"工作人员的生动讲

解得到大家一致好评。

除此之外,工作人员还为现 场群众讲解金融消费者八项权 益、电信网络防诈小妙招等金融 知识,以精准宣教,提升群众金 融风险防范意识,提高群众对电 信网络诈骗的警觉性,保护好自 身财产安全。 (白茜)

长子农商银行

警银携手 共筑反诈防火墙

防范意识入民心

本报讯 在"3·15"国际消费 者权益日来临之际,长子农商银 行认真贯彻落实上级精神,积 极履行消保社会责任,联合县 公安局反诈中心深入长子县职 业技术学校开展"警银联动齐 发力 共筑反诈防火墙"金融消 费者权益保护教育宣传活动。

活动现场,工作人员主要针 对"3·15"的由来、金融消费者八 项权益、校园电信网络诈骗常见 类型三方面内容进行了宣传讲 解,旨在通过"反诈中心民警现 身说案例+金融宣教人员现场讲 消保"的授课形式,帮助中学生 快速掌握金融消保常识,识别防 范电信网络诈骗的常见套路,全 面提升自我保护能力,有效防范 隐藏在身边的诈骗风险。

此次活动,不仅提升学生们 的金融素养和安全防范意识,也 为营造安全、和谐的校园环境奠 定了坚实基础。 (董留洋)

屯留农商银行

本报讯 为提升农村群众金 融素养,打通金融知识普及"最 后一公里",3月12日,屯留农 商银行组织工作人员深入辖内 村庄开展金融知识宣传活动, 讲一步提升农村群众的自我保 护意识和风险防范能力,守护 好村民的"钱袋子"。

活动中,工作人员与村民一 起表演"三句半"节目,内容涵 盖防范电信诈骗、识别非法集 资、保护个人信息等,通过通俗 易懂的语言和生动活泼的表演 形式,向村民普及金融知识,增 强他们的风险防范意识,深受

村民喜爱。

在互动问答环节,工作人 员耐心解答村民在日常生活中 遇到的金融问题,并发放金融 知识宣传手册,帮助村民更好 地理解金融消费者权益,有效 提升村民的金融素养和风险防 范意识,从而更好地守护自身 财产安全。 (陈雅媛)

农信故事

慧眼识诈 守护群众"钱袋子"

本报讯 近日 武乡农商银行营业部成功拦截 起以"抖音百万医疗保障"为名的电信诈骗,为 客户挽回5000元经济损失。

事发当天,一名女十匆匆走讲武乡农商银行 营业部大厅,神色慌张地让工作人员帮忙办理转 账业务。大堂经理王燕凭借敏锐的风险识别能力 和专业的反诈知识,意识到该客户可能遭遇了电 信网络诈骗,便迅速核实情况。经询问得知,该女 士接到自称"抖音客服"的电话,对方说她在"抖 音"上开通了"百万医疗保险"需要关闭,否则会扣 除年费,需要转账验证才能取消服务。该女士信 以为真,便按照对方要求下载了某会议软件。此 外,诈骗分子还诱导其在微信中申请添加虚拟账 户,并从微信提现到该账户1万元。王燕当即协 助该女士重置微信支付密码并解绑银行卡,向她 讲解了"冒充客服""屏幕共享"等诈骗套路。之 后,又尝试从该虚拟账户向微信进行充值,最终, 成功帮客户追回诈骗资金5000元。

此次成功堵截诈骗的背后,是该行常态化开 展反诈培训的实效体现,展现出该行员工的专业 素养和责任感。今后,武乡农商银行将持续加强 反诈宣传和风险防控,不断提升员工风险识别能 力,全力守护好群众的"钱袋子",为构建安全、稳 定的金融环境贡献力量。(张霞)

农信快讯

潞城农商银行营业部

"移动金融"办实事 拥军服务暖人心

本报讯 近日,潞城农商银行营业部组织 工作人员走进潞城区退役军人事务所,开展 "金融拥军办实事"专项活动,为退役军人送上 贴心的金融服务。

活动中,该行工作人员充分利用移动展业 设备,为退役军人提供"一站式"社保卡办理服 务。从信息登记、资料审核到卡片激活,工作 人员耐心细致地完成每个环节,节省了退役军 人的时间和精力。针对退役军人,该行开通了 "绿色通道",为行动不便的退役军人提供上门 升级社保卡服务,切实将关怀送到退役军人的 心坎上。同时,工作人员还向退役军人详细介 绍了专属的金融优惠政策,以实际行动助力退 役军人创业、就业,为他们的事业发展提供有 力的金融支持。

今后,该行将继续秉承拥军优属的优良传 统,不断创新服务方式,丰富服务内容,以更优 质、高效、便捷的金融服务,为退役军人提供全方 位支持,营造浓厚的拥军优属氛围。 (米莹)

壶关农商银行

播撒绿色希望 践行金融责任

本报讯 3月12日是第47个植树节,当天, 壶关农商银行组织50余名党员干部及职工前往 壶关县凤凰山庄,开展义务植树活动,以实际行 动践行社会责任,为生态文明建设添砖加瓦。

活动现场,大家分工明确,配合默契。挥 锹铲土、扶苗填坑、踏土固根、浇水灌苗,每个 环节都井然有序,高效完成。经过一上午的辛 勤劳动,数十棵翠柏在凤凰山庄"安家落户",迎 风挺立,为初春的山坡增添了一抹盎然生机。

此次植树活动,不仅展现了壶关农商银 行积极履行社会责任、践行绿水青山就是金 山银山理念的坚定决心,也进一步提升了全体 干部职工参与生态建设、投身绿色金融的积极 性和主动性。今后,该行将继续秉承绿色发展 理念,以金融为犁铧,在支持乡村振兴、助力绿 色经济转型发展等领域加大力度,深耕细作 '绿色金融"大文章,为建设美丽壶关注入更多 的农信力量。 (王喆)

责编:王敏 设计:王小敏 校对:崔艳平 成惠